
 

Az Iskola neve: 
A Tanuló neve: 
Készlet: négyzet  
További eszközigény: ceruza 
Dátum: 
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A feladat leírása: 
 
Válaszd ki ezt a négyzetet! 
 

 
 
A feladat megoldása, megoldások: 
 
Hány kék négyzetből rakható ki a teljes négyzet, ha eltekintünk a hiányzó kis négyzettől? _______________ 
 
Hány zöld négyzetből rakható ki a teljes négyzet, ha eltekintünk a hiányzó kis négyzettől? ______________ 
 
Hány sárga négyzetből rakható ki a teljes négyzet, ha eltekintünk a hiányzó kis négyzettől? ______________
 
Hány darab kellene a hiányzó kis négyzetből, hogy kirakjuk a teljes négyzetet? ________________________
 
 
Hány négyzetet kell egymás mellé tenni, hogy 1 dm‐nél hosszabb szakaszt kapj az egymás mellé  
 
helyezett négyzetek oldalainak összegéből?  __________________ 
 
Hány cm az így kapott szakasz? _____________________________ 
 
Hány négyzetet kell egymás mellé tenni, hogy 1 m‐nél hosszabb szakaszt kapjál az egymás mellé  
 
helyezett négyzetek oldalainak összegéből?  __________________ 
 
Hány cm az így kapott szakasz? _____________________________ 
 
Hány derékszöget számlálsz, ha a kis hiányzó négyzetet most figyelembe vesszük? __________________ 
 
 

Megjegyzés / Önértékelés: 




